

中心城区敬老爱老公交线路增至4条

分别为4路、8路、44路和10路

运城晚报讯(记者 樊慧敏)近日,我市中心城区经常乘坐10路公交车的市民发现,10路公交车的前车窗上张贴了“敬老爱老线”的醒目标识。据了解,为提升老年人乘坐公交车出行的便利度和舒适度,继4路、8路、44路3条敬老爱老公交线路开通后,运城城市公共交通公司又将10路公交线

路打造成了敬老爱老公交线路。

据了解,为给老年乘客提供更加贴心周到的乘车服务,该公司专门为敬老爱老公交线路的公交车配备了急救包,里面有急救毯、医用口罩、救心丸等,以应对突发紧急情况。针对低血糖的老年人,该公司在急救包里放入了小糖丸;考虑到雨天有些市民没带

雨伞,出行不便,该公司在公交车上准备了一次性雨伞。此外,该公司还将公交车上原有的拉环换成了更为牢固的防滑扶手,让老年人乘车更安全。

此外,该公司还对公交车驾驶员进行了培训,着力为老年乘客提供更加贴心的服务,进一步提升老人的获得感、幸福感、安全感。

观赏盐湖天鹅

以此路线出发

初冬时节,随着气温降低,不少天鹅来到运城盐湖过冬,为方便市民游客近距离观赏,本报为大家整理了前往盐湖天鹅栖息地的路线。

盐湖天鹅栖息地位于运城盐湖景区东侧,想要观赏天鹅的市民游客,可以从盐湖园下坡后,一路向东行驶约4.4公里,向南拐进彩虹路,看见蓝色标语牌后,向东行驶,在盐湖天鹅栖息地路牌处向南,行驶约1.5公里后左转,就可以看到来运城盐湖过冬的天鹅群了。

同时,相关专家也在此提醒市民游客,观赏天鹅时注意文明游玩、文明拍摄,自觉爱鸟护鸟,不要干扰候鸟正常栖息生活,为天鹅营造一个安全良好的栖息环境。

自“退盐还湖”后,运城盐湖生态环境有了明显改善,“水清、岸绿、鸟翔、景美”已成现实,不妨趁这个周末,与家人朋友一同开启一场与运城盐湖的美丽邂逅吧!

记者 陈怡霏

市市场监管局邀请代表委员监督指导食品快检

运城晚报讯(记者 王耀)为提升食品安全快检室规范运行水平,11月20日,市市场监管局邀请市、区两级人大代表、政协委员及行风监督员监督指导食用农产品批发市场食品安全快检室建设工作(右图)。

在宇龙农副产品批发市场、绿元农副产品批发市场等处,一行人查看了市场快检室的运行流程、快检能力等情况,收集了市场和市场监管部门在食品安全管

理过程中面临的问题和建议,并提出具体指导意见。

今年以来,市市场监管局持续开展食用农产品批发市场快检室规范化、标准化建设工作,目前,全市8个食用农产品批发市场快检室已全部投用。该局相关负责人表示,下一步,将打造大数据模式下的食用农产品质量安全监管体系和溯源体系,保障全市市场销售环节食用农产品的消费安全。



新绛开展

禁毒知识宣传活动

运城晚报讯(记者 王露)11月20日上午,新绛县退役军人事务局举办了禁毒知识宣传活动。本次活动特别邀请退役军人、现任新绛县公安局禁毒大队民警王乾隆,为全局退役军人事务工作者上了一堂生动而深刻的禁毒教育课。

当日,王乾隆首先以退役军人的身份,回顾了自己的从军经历,以及自己从军营到警营的转变历程,表达了对禁毒工作的坚定信念。随后,他结合多年的禁毒工作经验,从毒品的种类、危害、预防等多个方面,进行了详细讲解。

毒品是社会的毒瘤,必须坚决予以打击和铲除。在讲解过程中,王乾隆不仅列举了大量真实的毒品犯罪案例,还通过图片、视频等,生动展示了毒品对个人、家庭和社会造成的巨大危害。同时,他也提醒广大退役军人事务工作者,要时刻保持警惕,增强自我防范意识,避免受到毒品的侵害。

此次禁毒知识宣传活动,不仅增强了退役军人事务工作者的禁毒意识,还进一步增加了他们的禁毒工作经验。新绛县退役军人事务局负责人表示,今后,将继续加强与公安等部门的合作,共同推动禁毒工作的深入开展,为构建平安和谐的社会环境贡献更大力量。

垣曲县科技馆楼顶飞机“乔迁”



运城晚报讯(记者 樊慧敏 通讯员 崔璐)近日,垣曲县科协将放置于县科技馆楼顶的歼-5战斗机吊装搬运至位于垣曲县皋落乡岭回村的中条山抗战纪念馆,作为模型展览。

据了解,这架飞机长9米、翼展9.2米,是1992年9月垣曲县科技馆开馆时,中国人民解放军空军司令部作为支持山区、老区县青少年爱国主义教育的活教材和标本所赠送。此次吊装搬运事宜由该县科协负责,县公安局交警大队负责疏导开运工作(左图)。

垣曲县中条山抗战纪念馆相关负责人表示,这架飞机是1956年至1959年我国自行设计、研制的第一代战斗机。今后也会好好保护,让它发挥应有作用。

11月23日起我市启动重污染天气黄色预警

运城晚报讯(记者 祁克宁)根据省、市生态环境监测中心预报,经会商研判,自2024年11月23日起,我市受弱气压场控制,持续静稳、逆温等不利气象条件,扩散条件不利,将持续中度污染过程,日AQI>150将持续48小时及以上。为有效应对本轮污染过程,经市重污染天气应急指挥部批准,于2024年11月23日0时起,盐湖区、河津市、临猗县、万荣县、稷山县、新绛县、闻喜县、夏县和运城经济技术开发区启动重污染天气黄色预警,解除时间另行通知。

管控期间,健康防护措施:1.儿童、老年人,以及呼吸道、心脑血管疾病和其

他慢性病患者留在室内,确需外出应采取防护措施。2.幼儿园、中小学,应减少户外体育课、课间操、运动会等活动。

强制性污染减排措施

(一)工业源减排措施

1.工业企业严格按照《运城市重污染天气工业源应急减排清单》中黄色预警期间减排措施督促企业落实停限产减排措施;燃煤电厂和供热企业实施协商减排,颗粒物、二氧化硫、氮氧化物日均值控制在5、25、40毫克/立方米;预警发布前已停产的企业不在应急响应期间复产。

2.盐湖区、河津市、临猗县、万荣县、

稷山县、新绛县、闻喜县、夏县和运城经济技术开发区要对纳入重污染天气应急减排清单的企业重点监管,严格落实预警减排措施;各类污染防治设施高效运转,确保各项污染物稳定达标排放;加强用电量、污染物排放量等变化统计,确保预警措施落实到位。

(二)扬尘源减排措施

1.停止各类土石方工程作业和房屋拆迁施工等。

2.加大城市道路保洁力度,防止道路扬尘污染。主要交通干线增加洒水降尘作业频次(非冰冻条件下),确保城市主干道清洁不起尘,专人负责,确保街道

道路清洁卫生;所有施工工地露天堆放的散装物料在全部苫盖的基础上,增加洒水降尘频次。

(三)移动源减排措施

做好建成区范围内柴油货车禁、绕行工作,高排放建筑垃圾、渣土运输车、混凝土罐车、砂石运输车等中重型车辆,停止运输作业。

(四)面源减排措施

建成区范围内建筑工地、市政工程,不进行喷涂和建筑粉刷等使用有机溶剂的作业,不进行户外焊接作业;强化“三烧”及“禁煤区”内散煤复烧管控,早发现,早处置。